



2014 FIFA World Cup Brazil
2014 巴西世界杯
Olá!!!

绿茵赛场

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 小胖
2014年7月6日 星期日

楚楚吊顶

中国本土天花制造商
Creators of Chinese Ceiling

For Family
A Beautiful
Sky.
品质·信誉·服务

地址：镇江市月星家居负一楼N015号 电话：85933108

久违!

巴西12年后再次进四强



巴西死磕德国复刻2002决赛

哥伦比亚虽然在本届世界杯上状态火热，但巴西毕竟还是在实力上高出对手一筹，虽然前锋线整体表现不佳，但拥有最佳中卫组合席尔瓦和路易斯。而这两人在盯住德里格斯的同时还相继进球，并最终帮助巴西2:1拿下胜利。

巴西队曾获得5次世界杯冠军，从1994年到2002年连续三次进入决赛拿到两个冠军。2002年的世界杯上，他们正是凭借罗纳尔多的两个进球2:0击败德国夺冠。12年后，双方将再次相遇，只有克洛泽还驰骋在世界杯的赛场上。当然，除了克洛泽外，替补出场的比埃尔霍夫如今已经变成了德国队领队，而那时的巴西主帅斯科拉里如今再次成为球队主帅。

自2002年夺冠后，巴西队在世界杯上的战绩开始下滑。2006年世界杯，巴西队虽然有卡卡、罗纳尔多以及罗纳尔迪尼奥这样的天才进攻选手，但还是在四分之一决赛中输给最终的亚军法国队。2010年世界杯，邓加成为巴西队的主帅，不过此时的巴西队有些星光暗淡，进攻端更多依靠卡卡的串联，结果他们在四分之一决赛中再次输给了后来的亚军荷兰队，那也是巴西队在世界杯上唯一一次半场领先的情况下最终输球。

此番，巴西和德国分别淘汰哥伦比亚和法国，两队时隔12年后再次在世界杯上相遇。对于两支球队来说，唯一的目标都是时隔12年后再次进入决赛。勒夫的德国队如今淘汰法国

后士气正盛，这一次他们期待完成复仇。

对哥伦比亚的1/4决赛，巴西连折大将，头号球星内马尔椎骨受伤告别世界杯，而后防支柱、队长蒂亚戈·席尔瓦因累计黄牌停赛，无缘半决赛对阵德国。对巴西主帅斯科拉里来说，半决赛如何排兵布阵是一个难题。斯科拉里目前面临的情况，和2006年世界杯他带葡萄牙打英格兰时极为相像，葡萄牙在与荷兰一战中损失惨重，德科、科斯蒂尼亚等主力停赛，但在残阵力拼英格兰时却打出了高水平，最终淘汰了三狮军团。如今时隔八年又在世界杯面临类似境况，斯科拉里需要再为首发阵容动一番脑筋了。

德国连续4届进四强创历史

淘汰法国队后，德国队成为世界杯历史上首支连续四届杀入四强的球队。

如今的德国队在打法上与以往已有很大区别，甚至一度玩起“无锋战术”，球员在场上频繁倒脚，直到昨天胡梅尔斯打入了德国队世界杯第43粒头球，人们才又想起，德国队曾经是著名的“头球队”。

克洛泽昨天的登场也创下了纪录，这是他第22次在世界杯上出场，超越马拉多纳，排名历史第三。德国队接下来还有两场比赛要打，克洛泽不但有机会将自己的世界杯出场次数排名提升，还可能超越罗纳尔多，成为世界杯历史上进球最多的球员。

法国队在本届世界杯上一直没有与传统强队交手，虽然顺利挺进1/8决赛，但一直被

称为“伪强队”，本来很多媒体和球迷都预测德国队会大比分获胜，1比0的比分与他们的预期有些差距，但德国队第13次杀入四强，还是让不少德国媒体骄傲。《法兰克福汇报》甚至用“历史性的胜利”来形容这一战。

德国队主帅勒夫昨天把队中唯一的正印前锋克洛泽排进首发阵容，此举被不少媒体称之为“神来之笔”。巴西《人民邮报》称，虽然克洛泽并未进球，但是其在场上所起到的牵制作用，还是在很大程度上帮助了德国队。阿根廷《民族报》也表示：“0比1的结果，法国人应该偷笑了。德国人应该取得一场更酣畅淋漓的胜利”。

前锋克洛泽在接受采访时表示，德国队要击败巴西重回马拉卡纳。

德国1比0战胜法国的比赛是在里约热内卢的马拉卡纳球场进行的，本次世界杯的决赛也将在这里举行。德国队想要重返这里比赛就必须在半决赛中击败巴西队。

克洛泽说：“我在2000年的时候来过这里，看到过老的马拉卡纳球场。现在这座新球场是传奇的延续，我们希望能回到这里参加决赛。”

“秘密？不，德国队没有秘密。我们只是拥有一支伟大的球队，我们在球场上永远不知疲倦。”这位效力于意甲拉齐奥队的前锋说。

克洛泽目前已经在世界杯上打进15球，追平了巴西球星罗纳尔多的世界杯总进球纪录。对于这一点克洛泽说：“最重要的是我们赢得半决赛进入决赛，当然，如果我能获得进球机会我当然乐意把它转化为进球。” 综合

德国队已经连续四次进入世界杯四强，而巴西队在昨天凭借两名中卫席尔瓦和路易斯的进球2:1击败哥伦比亚，时隔12年再次进入四强。德国和巴西将在半决赛展开死磕，这也是双方时隔12年后再次在世界杯上相遇。

